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3agaum Ha pacTtBopsI 11 kiace.

Kakyro maccy pactBopa ¢ MaccoBoii foseit ykcycHoi kucinotsl 40% nano npubaButs kK 500 T
BO/IbI JJIsI OJIYYEHHUS pacTBOpa C MaCCOBOM J10JIeil yKCyCHOM KucaoTsl 0,157

Kakoii o6bem pacTBopa ¢ MaccoBoi noneit ruppokcuaa Hatpus 50% mnotHocThio 1,538r/Mi
TpeOyeTcs Juist MPUTOTOBIIEHUS 3 J1 pacTBOpa THIPOKCUIA KalKsl ¢ MacCcoBOM Aoieit 6% u
IIOTHOCTEIO 1,048 r/mn?

Cwmemanu 200r pacTBopa ¢ MaccoBoi foJier xynopuaa kanbuus 25% u 400r pactBopa ¢ MaccoBOM
noieit 50%. Beranciure MaccoBYIO JIOJIIO XJIOPU/IA KAJbLIUS B TIOJTYYUEHHOM PacTBOPE.

Kaxoit 06beM Boabl Haj0 mpubaBuTh K 100MIT pacTBOpa CEpHOI KUCIOTHI INIOTHOCTHIO 1,141/™MI1 €
mMaccoBoit goneit 20%, 9TOOBI OTYYUTh PACTBOP C MACCOBOM jJoeid 5%.

NMeroTcst pacTBOpBI € MAaCCOBOM JoJiel MypaBbuHOM KUCIOThI 20% 1 35%. Kakyro maccy
KaXXJIOTO pacTBOpa HY>KHO B35Th Jy1sl moiyueHust S00r pactBopa ¢ MacCoBOi 10J1€i1 KUCTOTHI
40%7?

Kakas macca BOJIbI M pacTBOpa ¢ MaccoBou jaoseit xaopuna maraus 0,2 motpedyercs s
npurotosieHusa 300r pactBopa ¢ MaccoBoil goJiei xamopuaa maraus 0,04.

Brrancnute MOJISPHYIO KOHIIGHTPALUIO PACTBOPEHHOTO BEILIECTBA, €CIIM B PACTBOPE 00HEMOM
2,51 conepkutcs HuTpar xkenesa (111) maccoit 60,5r.

Onpenenure Maccy pacTBOPEHHOI'O BELIECTBA, COAEPKALLETOCS B pacTBOpe 00beMoM 311 ¢
koH1eHTpanueit 0,05M HuTpara HMHKA.

Onpenenute B kakoM o0beme pactBopa HCI ¢ kontenTpanumeii 2M COaepsKUTCS COJITHAS KUCITOTa
Maccou T.

Ornpenenute MOJISIPHYIO KOHIIEHTPAIIMIO PACTBOPEHHOTO BEILIECTBA PACTBOPA C MaCCOBOM J0JeH
kap6onata Hatpus 10%, mIoTHOCTH KOTOporo pasHa 1,105r/mu.

B Boze o6bemom 5S00Mi1 pacTBOpuiu THAPOKCU HaTpust Maccoit 60r. [ImoTHOCTD MOTy4eHHOTO
pactBopa paBHa 0,12r/mi. Onpenenaute MOJISPHYIO KOHIIEHTPAIMIO PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA.
Cwmemanu 111 pacTBopa ¢ MaccoBoi gojeit ruapokcuaa kamus 10%, miotHocteo 1,092r/mm u 0,571
pacTBOpa ¢ MaccoBOM JoJiel ruaApokcuaa ks 5%, miotHocTeio 1,0451/M1. O6beM cMecn
JIOBENIM BO/I0H 110 271. OrpenennTe MOJISIpHYIO KOHIIEHTPAILUIO OJIYyYEHHOIO BELIECTBA B
MOJIy4EHHOM PacTBOPE.

Kakoii 06bem pacTBOpa CepHOI KUCIOTHI INIOTHOCTHIO 1,7T/Mi1 ¢ MaccoBoit poneit 88% Hamo
B3STh JUIsI IPUTOTOBIICHUS PACTBOPA KUCIOTHI 00beMoM 300Mit 1 mmoTHOCTBIO 1,31/Mi1 €
MaccoBoi gojeit kuciotsl 40%.

K pactBopy Maccoit 250r maccoBast 10711 B KOTOpoM cocTtanisieT 10% npuiniau Bogy oobeMoM
150m1 1 moTHOCTHIO 11/MI1. OnipeienuTe MacCOBYIO JOJIO0 COJTH B TIOJIYY€HHOM PACTBOPE.
Omnpeznenute MaccoBYIO OO pacTBopa ¢ MaccoBoit poseit CuSOy4 10% 1 Maccy BoJbl, KOTOpast
notpeOyeTcst Ui MPUTOTOBIIEHHS pacTBopa Maccoit S00r ¢ maccoBoit momneit CuSO,4 2%.

Kakoii 06wem pactBopa ¢ maccoBoit nonerr Na;CO3 0,15 u mnotHOCTRIO 1,16T/MI Ha/IO B3ATH AJIS
npurortosieHns pactsopa 0,45M Na,CO3; o6vemom 120mur.

B 120r Bogs! pactBopuiu 80r NaOH. IInotHOCT noy4eHHOTo pacTBopa paBHa 1,430 r/mi.
Onpenenurte €ro MOJISIPHYIO KOHLIEHTPALIUIO.

Kakyto maccy Bojibl HaJio IpuOaBUTh K pacTBOpY I'HIpokcuaa 6apust maccoit 150r ¢ maccoBoit
nouieit 0,1 yToObI MOMYYUTH pacTBOP ¢ MaccoBoi goseit 0,02.

K pactBopy o6pemom 500mi1 ¢ MaccoBoit noneit ammuaka 28% u otHocTbio 0,91/Mi1 nprbaBuiu
Boy o0bemMoM Imit. Onpenenure MOJISPHYIO KOHLEHTPALIMIO aMMHUaKa B MTOJIy4Y€HHOM PacTBOpE.
XnopoBosopos oobeMomM 1001 pacTBOpHIN B OAHOM JHUTpe BoAbL. [lomyueHHbII pacTBOp
3aHuMaeT o0beM 1,09:11. BerancianTe MaccoByro 1010 XJI0POBOAOPO/Ia B paCTBOPE U €T0
MOJIIPHOCTb.

PaccuuraiiTe 00beM KOHIIEHTPUPOBAHHON XJIOPOBOIOPOAHON KUCIOTHI MIOTHOCTHIO 1,19 /M1,
conepxareit 38% x10poBo0poAa, HEOOXOIUMOM JUISl IPUTOTOBJIEHUS 171 ABYXMOJIIPHOTO
pactBopa (161,4m).



